

ПЛАН РОБОТИ
центру військово-патриотичного виховання
ДПТНЗ «Романська школа професійного училища»

Перший семістр

№ з/к	Найменування заходів	Дата проведення	Відповідальний за матеріально-технічне забезпечення	Відповідальний за організацію і проведення заходів	Місце проведення заходів	Видовий призначення
1	Ознайомлення викладачів з умов навчання курсу учнівців з центром військово-патриотичного виховання	На вимогу керівника (на вимогу з 17 до 17 год)	О.О.Гордієнко	Викладачі: гуртожиток, класні керівники, майстри в/м.	Центр військово-патриотичного виховання (ДПТНЗ)	
2	Підготовка команди учнівців з участю у змаганнях, призначено для виконання міста Роман в/м. змагання-фантастичні захарбійки, змагання «На полігоні» з ДрОФ (військовий клуб, День в/м/р)	16.09.2019	О.О.Гордієнко	Ю.О.Тельник (класний керівник) «Команда» в/м/р	Спортивний клуб Роман	
3	Робота з командою в сферах з інтелектуальної та логічної гри	Що-середня П'ятки до П'ятки (загальнонавчальний семістр)	О.О.Гордієнко	Викладачі: гуртожиток, класні керівники, майстри в/м, О.О.Гордієнко	Психологічний тур	Лекційний тур
4	Ознайомлення викладачів з умов навчання курсу учнівців з центром військово-патриотичного виховання на вихідних годинах	Життєво-виховний	О.О.Гордієнко	Викладачі: гуртожиток, класні керівники, майстри в/м.	ДПТНЗ	
5	Проведення змагань в сферах з інтелектуальної гри/дисципліни. Діалог з командою України в/м/р сферах другої курсу учнів учнівців.	16.10-17.10.2019	О.О.Гордієнко	Ю.О.Тельник, класні керівники	Психологічний тур	
6	Участь команди учнівців в міжрайонному молодіжному історико-патриотичному змаганні «На березі Сулицької котловини»	11.10.2019	О.О.Гордієнко	Ю.О.Тельник, класні керівники В.Д.Мельник (за матеріальною)	Історико-географічний комплекс «Котловина»	
7	Вихід команди інтелектуальної гри, інтелектуальної змагання та прийняття участі у проведенні вихідного патріотичного менту «Висхідні гори»	13.10.2019	О.О.Гордієнко	Ю.О.Тельник, класні керівники С.І.Феденко (за матеріальною)	Міський парк ім.Т.Г.Шевченка	
8	Проведення змагань в сферах з інтелектуальної гри в/м/р майстри виховання учнівців/в/м/р (тур)	24.10.2019	О.О.Гордієнко	П.Г.Мішинко	Психологічний тур	

9	Щодо складу комісії до районного змагання з дорослою підготовки	(визначити окремі місця)	О.О. Гордієнко	Ю.О. Тельма	ЦНДЮ	
10	Участь комісії учасників у районних змаганнях з дорослою підготовкою	(визначити графіки)	Ю.О. Тельма О.О. Гордієнко	Ю.О. Тельма О.М. Бойко (за погодженням)	«Пустайківка»	
11	Забезпечення проведення навчального процесу у військовій школі міста по предмету «Військова справа»	За окремим графіком/актом (див.присові)	О.О. Гордієнко	І.В. Гулак В.Д. Мельник (за погодженням)	ЦНДЮ	
12	Проведення змагань зі стрільби з пневматичної зброї між групами окремого курсу учнів (вдвібувний тур)	07.11.2019	О.О. Гордієнко	Класні керівники	Психологічний тур	
13	Експертиза учнів 1 курсу до Міжрайонського центру військового резервування (09-25 год)	13.11.2019		Ю.О. Тельма О.О. Гордієнко	Міжрайонський центр військового резервування	
14	Проведення змагань зі стрільби з пневматичної зброї між індивідуальними учнями (вдвібувний тур)	21.11.2019	О.О. Гордієнко	І.Я. Рудковича	Психологічний тур	
15	Змагання зі стрільби в лазерному турі груп АСЕ-4 та МС-2	Третя декада листопада, позбувний час	О.О. Гордієнко	Г.О. Воскобойников	Лазерний тур	
16	Провести зустріч учнів проведеної мейу з представниками районного відділення для приготування військової служби	03.12.2019	Ю.О. Тельма О.О. Гордієнко	І.В. Гулак Ю.О. Тельма	ЦНДЮ	
17	Підготувати висновки будівлі АКМ, призначити основних частин і механізми. Практичної тренування до проведення змагань між учнями другої і третього курсів	До 16.12.2019	О.О. Гордієнко	Ю.О. Тельма	Комісія військової підготовки	
18	Провести фотозйомку змагань між переможцями вдвібувних змагань між учнями другої та третього курсів зі стрільби з пневматичної зброї та розборки-зборки автомобіля	До 20.12.2019	Ю.О. Тельма О.О. Гордієнко	Класні керівники	Психологічний тур, комісія військової підготовки	

Керівник центру військово-патріотичного виховання

 О.О. Гордієнко